

轉倫敦宣傳新片

佐治古尼暗示 退居幕後

■佐治古尼稱自己對電影事業仍然充滿熱誠。路透社

荷里活男星佐治古尼(George Clooney)繼日前攜自編自導自演的新片《古文明救兵》(The Monuments Men)於第64屆柏林國際電影節宣傳後，前日又密鑼緊鼓到英國倫敦辦首映，他在首映上大膽暗示未來很快會退居幕後，但未知佐治又是否真的捨得。



■麥迪文攜妻現身。路透社

佐治日前帶同新片《古文明救兵》現身柏林影展後，前日又轉到倫敦舉行首映禮宣傳，片中一眾演員包括麥迪文(Matt Damon)、標梅利(Bill Murray)、尊古曼(John Goodman)及尚杜加丹(Jean Dujardin)亦有跟隨現身。眾星一致認為佐治雖為導演，但在片場內則不算嚴肅，佐治則說道：「他們都是有趣的人也是我的朋友，我很享受與他們一起。」

另外，佐治在首映禮上暗示了對未來演藝工作的想法，說道：「觀眾會告訴你何時是時候離開大銀幕，這個想法與我很相似。」大概是因為覺得自己年紀漸老，不合適再演戲。不過，佐治繼續自己對電影事業仍然充滿熱誠，道：「每次可以拍電影說他人不知道的故事，感覺實在很好。」不過佐治現在周身刀，就算不再上幕

前相信也會繼續擔當製片人及導演的角色。

另外，佐治亦有在倫敦舉行記者招待會，提到佐治日前在柏林影展上建議英國將埃爾金大理石雕歸還希臘，但後來惹起英國文化、媒體及體育委員會主席John Whittingdale批評，指佐治根本不清楚歷史事實，因為對方是「美國人」。當日，佐治則回應道：「明顯我在此事上引起了不少麻煩，我應該多做一些資料搜集。」對於被指因為是美國人所以不熟悉來龍去脈，佐治則似乎沒好氣的說：「這也許是對。」不過在旁的麥迪文就似乎比



■標梅利隨佐治到倫敦宣傳。美聯社

較不滿，「因為我們是美國人並不是證據，我們實在不明白。」而標梅利則說應該讓石雕回到原來的地方。

■文：Bosco



■尚杜加丹亦有出席首映。路透社



發《推拿》影評

伊能靜讚男友演得似



■伊能靜對秦昊飾演的中年盲老闆大表讚賞。

第64屆柏林國際電影節正進行得如火如荼，憑《魔戒三部曲》扮演亞拉岡而為人熟知的丹麥裔美國男演員維高摩天臣(Viggo Mortensen)前日攜新作《The Two Faces of January》亮相柏林影展特別展映單元。電影中，維高與德裔美國女演員姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)飾演一對魅力非凡的夫婦，片中他們與Oscar Isaac的互動是本片一大看點。《The Two Faces of January》改編自美國的同名驚悚小說，維高在記者會上說劇本和導演是吸引他參演的重要原因，本片由《白雪公主之魔幻復仇記》(Snow White

And The Huntsman) 編劇Hossein Amini自編自導，這也是他的導演處女作。另外，有「冰美人」之稱的法國著名女演員嘉芙蓮丹露(Catherine Deneuve)主演的電影《In the Courtyard》同日亦在柏林影展進行特別展映以作宣傳。

另外，日前在柏林影展紅地毯大方公開與內地演員秦昊戀情的伊能靜，在微薄發表秦昊主演、入圍影展競賽單元的《推拿》的影評，伊能靜對秦昊飾演的中年盲老闆大表讚賞，表示：「如果不認識他，我真會以為他是盲人按摩院老闆。」

■文：Bosco



■維高摩天臣(左)攜新作《The Two Faces of January》亮相柏林影展特別展映單元。路透社



■嘉芙蓮丹露現身柏林影展。新華社

麥當娜帶傷主持開幕

流行天后麥當娜(Madonna)近日因跳舞受傷，但前日，娜姐依舊現身多倫多為其健身中心開幕。娜姐顯然狀態不錯，穿喱士Bra谷胸大晒身材，不過若細心一看，則見她的腳還是纏着繃帶，傷患仍未痊癒。不過，見慣大場面的娜姐為觀照舊穿高跟鞋，自然地擺甫士讓傳媒拍照。據悉，娜姐因為穿高跟鞋跳舞弄傷腳骨，將能在短期內復元，不用拿拐杖。



■麥當娜現身多倫多健身中心開幕。美聯社

小Justin蠟像被粉絲摸爛

加拿大小天王Justin Bieber最近麻煩多多，不過似乎依然備受粉絲喜愛。據知，放在紐約杜莎夫人蠟像館的小Justin蠟像已經被收埋，事關粉絲們太過熱情，對蠟像摸來摸去，結果令到蠟像有嚴重損害，要送去維修。另外，蠟像館方面表示：「(回收蠟像維修令人失望，不過我們希望在不久將來會有一個『已長大』的小Justin蠟像回來。」此外，根據美國法例，若有人曾干犯涉及道德墮落的罪行，美國出入境機關便有權拒絕發給簽證，小Justin早前向鄰居捉雞蛋，涉嫌破壞他人財物，也屬於「道德墮落」的罪行，因此，小Justin一旦罪成，很可能無法再自由地踏足美國國境。



■Justin Bieber 資料圖片

■文：Bosco

娛聞雜碎

■荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)前日攜同女友Suki Waterhouse出席白宮晚宴，滿臉笑容的他相當開心。



■畢利谷巴

■澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)將第四次擔任6月8日舉行的第68屆東尼獎主持。

■荷里活男星奧雲韋遜(Owen Wilson)和健身教練前女友Caroline Lindqvist的兒子剛於上月底出生，有指奧雲已為孩子取名為Finn。

■鄉謠小天后Taylor Swift日前轉新Look把頭髮剪短，她在網上公開了在後台與女歌手Ellie Goulding自拍的合照。

■韓國人氣女子組合Crayon Pop下月來港見粉絲，門票今天開賣，見面會將搞新意思抽獎，中獎的可與她們合照或握手。

■日本尊尼事務所偶像組合Kis-My-Ft2玉森裕太主演的《信長的廚師》將於今年夏季推出續篇，新角色包括武田信玄、濃姬等將一一登場。

■日本男星木村拓哉最近再度傳出計劃在今年5月停工3個月，連《律政英雄》續集也會辭演。

少時好姊妹探徐玄班

韓國女子組合少女時代成員徐玄與Super Junior成員圭賢合演音樂劇版《月亮擁抱太陽》，向來感情好的少時成員Sunny、秀英及Jessica相約去探班，並與身穿戲服的徐玄和圭賢在後台合照。Sunny在Instagram上傳了他們的合影與粉絲分享，Sunny大讚好姊妹徐玄演出的音樂劇《月亮擁抱太陽》表現相當不錯，表示：「去看音樂劇《月亮擁抱太陽》了。這真是『懷抱主賢的徐玄』呢？」音樂劇《月亮擁抱太陽》以朝鮮時代為背景，講述了國王和巫女之間的愛情故事，以傳統和現代美學共存的音樂和舞蹈吸引觀眾。另外，徐玄公開了秀英生日派對照片，眾少時成員對鏡頭舉V，氣氛相當融洽。



■徐玄(右)與Super Junior成員圭賢合演音樂劇版《月亮擁抱太陽》。網上圖片

■文：Bosco

沙拉保夫再笠頭搞藝術

《變形金剛》男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)日前在柏林影展紅地毯，笠上寫有「我不再出名」的紙袋示人兼自嘲，前日，他又有新搞作，在洛杉磯舉行一個騎呢藝術騷《#IAMSORRY》。藝術騷由朝搞到晚，吸引約30人排隊見沙拉，每名入場人士會先從枱上拿起一件與沙拉有關的物件，當中包括粉紅色Ukulele、威士忌及《奪寶奇兵》的鞭子等，然後他們才被安排見沙拉。據悉，沙拉在房內穿上禮服繼續笠着紙袋卻坐定一言不發，面前桌子鋪了一大堆網友的負面留言字條，有人則稱沙拉好像哭過。



■沙拉保夫前日又笠紙袋有新搞作。

資料圖片

■文：Bosco

AKB48 高橋南 孖舊隊友學廚

日本女子組合AKB48高橋南出演的電視音樂情報節目《mu-Jack》邀請了前隊友板野友美擔任嘉賓進行錄影，節目中她們將在廚房挑戰廚藝，她們會在專家教導下學習食物營養、切菜及煮雞的方法，趁著寒冷的冬天製作鍋物。高橋說好像是料理教學完可增加「女子力」，而板野就說自己也有做飯會希望試做當天教的東西。另外，高橋亦為剛推出新碟的板野加油，稱見到對方的宣傳海報時覺得板野很努力。



■高橋南(左)及板野友美齊上節目。網上圖片

■文：Bosco